

Gázüzemű vasalók

A vasaló rengeteg változáson ment keresztül az évszázadok során. A hajó formájú kovácsolt modellektől, melyeket a németek fejlesztettek ki az 1200-as években – a vasalás művészete évtizedeken át küzdött az árral szemben, az öntöttvas megjelenésétől kezdve az 1300-as években (mely jobb formák kialakítását tette lehetővé). Végül a 19. században a vitorlás a kikötőbe ért: a vasaló egy biztos menedékbe, abba a korba, mikor a gyártási technikák virágzó ötletekkel párosultak és már nem csak színlelt kreativitás létezett.

A második évezred első vasalóit kemencékben forrósították fel, aztán gyorsan a ruhákra nyomták.

Sajnálatos módon nem művelték teljesen tökéletesen a vasalás technikáját, ezért gyakran maradt hamu a ruhán vasalás után.

Végül a fémből készült nyelek helyébe fa fogantyúk léptek, hogy így a vasalók megóvják a hőtől a kezüket, valamint a nyitó lemezek segítségével tudták a vasalót megtölteni izzó szénrel, homokkal, majd később különféle üzemanyagokkal.

Ahogy a divat egyre kifinomultabbá vált a 17. században, a vasalói hivatás teljesen megszűnt: a szabómesterek főként nőkkel valamint kézműves tanoncokkal végeztették az egyszerű, és annál unalmasabb feladatokat, beleértve a különleges ruhák vasalását is. Tudták, hogy a nők tehetségesebbek, de soha nem kaptak a munkájukért jutalmat. Az 1800-as években jelentek meg az első gázégős lámpák Amerika utcáin. Röviddel ez után a vasalóknál is elkezdték alkalmazni ezt az energiaforrást, egy speciális égőn keresztül, amit a gázvezetékre csatlakoztattak.

1200: A csónak alakú vasalók hajnala, kicserélhető fűtőtesttel, hogy folyamatosan forró legyen.

1800: A gázüzemű vasaló már háztartási gép az elit számára. A külvárosban, a szegény negyedekben az emberek még mindig szénfűtéses vasalót használnak – biztonságosabb, gyorsabb és egészségesebb – még két évszázadig

1800: a gazdag családoknak és a híres szabóknak saját vasalóik voltak, melyeket speciális anyagokkal díszítettek, sárgarézrel, aranyozott vassal és kitűnően gravírozott címerekkel és vallásos szimbólumokkal díszítették.